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Zadanie 1.
Niech rzeczywista kwadratowa macierz O o wymiarze
3× 3 dana jest wyra»eniem:

O = eαA

gdzie α > 0 i skªadowe macierzy A = ε · n s¡ równe
(i, j = 1, 2, 3):

Aij =
3∑

k=1

εijkn
k,

wektor n ma skªadowe nk równe:

n1 = cos φ sin ϑ

n2 = sin φ sin ϑ

n3 = cos ϑ,

natomiast εijk to 3-wymiarowy symbol Levi-Civity o skªa-
dowych (i, j, k = 1, 2, 3):

εijk =


0 dla i = j, i = k lub j = k

+1 dla (i, j, k) = (1, 2, 3), (2, 3, 1) lub (3, 1, 2)

−1 dla (i, j, k) = (1, 3, 2), (3, 2, 1) lub (2, 1, 3)

Nale»y poda¢ skªadowe macierzy O w nast¦pujacych
przypadkach:

1. α = 0

2. ϑ = 0

3. ϑ = π/2, φ = 0

4. ϑ = π/2, φ = π/2

a ponadto obliczy¢ w przypadku ogólnym (dla dowolnych
rzeczywistych warto±ci α, ϑ i φ) wyznacznik, ±lad oraz
warto±ci wªasne.

Wskazówka: Symbol εijk w MATHEMATICA to
SSSignature[{i,j,k}].

Zadanie 2.
Znajd¹ rzeczywiste rozwi¡zania równania:

2

x

x∫
0

sin t2 dt = 1−
(x

3

)2

Zadanie 3.
W jakiej maksymalnej odlegªo±ci mo»e upa±¢ kula o masie
m = 1 kg wyrzucona z pr¦dko±ci¡ v0 = 100m/s pod k¡-
tem α do poziomu, je»eli wspóªczynnik oporu powietrza
wynosi k = 0.1.

Wskazówka: równanie ruchu ma posta¢:

m
d2x

dt2
= m g − k

dx

dt

gdzie m-masa, k-wsp. oporu pow., g- przysp. ziemskie.
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